3rud



N3rmnb - BosgencTeme Harpyskm, nepneHankynapHom K
Npo4ONbLHON OCU, UM BHELLHUX Nnap, AEeUCTBYOLWNX B
MNSIOCKOCTU, NpoxoadLlen yepes npoaosibHYyH OCb

CTepxHun, paboTatoime B OCHOBHOM Ha
n3rnb, NPMHATO HasbIiBaTb bankamu.

/ M M \_\ P



YucTein u3rud

Ecnu narmbarowimm MOMEHT B ceEYEHUN
ABMNAETCA eANHCTBEHHbIM CUNOBbLIM
doakTtopom, n3rnd HasbIBalOT YucmbiM. [1pu
9TOM B CEYEHMN OTCYTCTBYIOT NMOnNepeYHble
CUnbl.

Pz =



[Toniepeunbiil N3rud

[Mpn HanNMM4YMKM B NONEPeYHOM CeYeHNn Hapsay
C MOMEHTOM MOMNEPEYHbIX CUI N3rnd
Ha3bIBaOT MonepeYHbIM.
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Hedopmauunio n3rnba nerko
npocrneguTb Ha Moaenu,
npeacrtaenstoLwen cobon
NPAMOSIMHENHBIN
npuamaTunyeckmin 6pyc,

ASIMHA KOTOPOro 3HAYUTENbHO

NPEeBbILLIAET €ro NnornepeYHble pasmepsl.

Ha 6okoBble rpaHu 6pyca
HaHeCeHbl paBHOOTCTOSILLNE
rOPU30OHTasnbHbLIE

N BEPTUKANbHbIE JIMHUM.

B nnockocTtu cummetpun aebf
K KOHLLaM Bpyca NpunoXxeHol
ABa paBHbIX NPOTMUBOMOMOXHO
HanpasfEHHbIX MOMEHTA,
noa AeUCTBMEM KOTOPbIX
6pyc n3rnbaetcs.
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C:xaTble BOIOKHA

HefiTpaasabiii c10i




KoOHCTpyKIIUH OIIOD

LllapHupHO-rnodeu)kHasi oriopa — Onopa,
KOTOpasi JoMNyCKaeT NOBOPOT CeYEHNS Barku
Had onopon 1 nocTtynartenbHoe
nepemMeLleHne BooSfib ONOPHON NOBEPXHOCTMN.




KoOHCTpyKIIUH OIIOD

LllapHupHO-HenodesuUXXHasi ornopa — ornopa,
gonyckawulas ToNbKo YrroBoe CMeLLeHne
(MOBOPOT BOKPYr COOCTBEHHOW OCU) U HE
BOCMPMHUMALOLLLAA MOMEHTHOWN Harpy3Ku.




KoOHCTpyKIIUH OIIOD

ecmkasi 3adersika (3allemneHne) — onopa,
NCKNtoYaloLLas oceBbIe N YINOBbIE CMELLEHUSA
banku n BocnpmHMmMmaroLlasi oCeBbIE CUIMbI U
MOMEHTHYIO Harpysky. banky, 3allemMeHHyto
OAHWUM KOHLIOM U HE MMEIOLLYIO APYruX onop,
Ha3bIBalOT KOHCOJIbHOU 6asikol (KOHCOSbIO).

y i I{y
M Rx
1 X
1




OmnpenesneHue peakiym oInop

[TycTb Ha banky, nexatlyto Ha oropax An B
OEVUCTBYIOT BepTUKanbHble COCPedOTOYEHHbIE
cunbl F1, F2, F3, pacnpegeneHHasa Harpyska
g, U MOMeHTbl M1, M2.

F




SF =0 Ra—F1+F2 —F3+RB — q*"x= 0

ZMZ.A =0 g-xx/2+F-a+M,—F,-c+M,+F,-(I—e)—R,-1=0;
i=1

n
YM,=0 _F . cor,+F,-(-c)+ M, ~F, -(c=a)—q-x-(-x/2)+ R, -1 = 0;

i=1

I ¢ m F, ¢
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[ NaBHbIW BEKTOP U rMaBHbI MOMEHT CUn,
OEUCTBYIOLLMX CneBa OT CeYEeHNS, COOTBETCTBEHHO
PaBHbI N0 MOAYMHO U NPOTUBOMOMOXHbI MO
HanpaBneHMIo rMaBHOMY BEKTOPY U rMaBHOMY
MOMEHTY CuUI, OEUCTBYIOLWLNX cripaBa OT CeYEeHUs.

[ NaBHbIM BEKTOP Q 1 rmaBHbIN MOMEHT M aBnatoTcs
CTaTU4YeCKMMU IKBUBANIEHTaMN BHYTPEHHUX CUn,
BO3HUMKAKOLMX Npn n3rnde B nonepevyHomMm ce4eHumn.
[ NaBHbIM BEKTOP BHELLUHMX CUN, OEUCTBYIOLWNX Ha
b6arnky no oaHy CTOPOHY OT AAaHHOro CeYEHMUS,
Ha3bIBAETCS NOMNepevyHom cnMnon B 4aHHOM CEYEHUN.



[IpaBHIIO 3HAKOB M3THOAIOIINE
MOMEHTBI

N3rnbatowmim MOMEHT CHUTAETCA NOSTOXKUTENBHLIM,

€CIT1 OH U3rMbaeT ropusoHTarIbHO PaCMONOXEHHbIN CTEPXKEHDb (barkKy)
BbIMYKNOCTbIO BHU3 (pUC. a), n oTpulaTenbHbIM,

ecnu narnbaet Ganky BbINyKNOCTbIO BBEPX (puc. 6).

M N l@ M G>‘
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[ IpaBr10 3aHKOB ITONIEPEYHBIE CHUIIBI

[lonepeyHas cuna cynTaeTcs NOSIOKNUTENBLHOW, ECNK
Onsi 1eBon YacTtu 6ankm oHa HanpasneHa BBepX, a
Ona npaBon — BHU3, U OTpUUATENBHOW, ecrnn ans
NeBon YyacTtu barnkn oHa HanpaBneHa BHU3, a angd

npaBou — BBEPX.
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Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

[ns 3agaHHOW Banku — (nonepevyHoe ceveHmne
— AByTaBp) nocTpouTtb antopbl Mn Q n
nogobpartb cevyeHne a=1m; b=4m; F=15
kKH; g = 10 kH/m, [o] = 160 MIl'1a

F




Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

3apgaHHasa banka MMeeT ABa yyYacTKa Harpy>XeHus,
rpaHnLbl KOTOPbIX COBMagatoT C TOYKaMU
NPUNOXEHNS BHELLHNX CUI.

Byaem cuntatb, YTO BHELLHSAS cuna, CTPeMSLLasiCA
NMOBEPHYTb OCTaBLUYIOCA YacTb Oanku no xony
4acOBOW CTPENKMW, BbI3bIBAET NONOXUTENBbHYIO
nonepeyHyto cuny.

Op,EI,I/IHaTa NOJTOXKNTESIbHbIX NOMNEepEeYHbIX CUJI
OTKJ1TaAblBaeTCA BBEPX OT OCA banku.

N3rmdaroLmm MOMEHT cYUTaETCH MOSOXKUTENbHbIM,
ecnu 6anka narmbaeTca BbINyKNOCTbIO BHA3.



Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

01
Yyactok 1; 0z1=4 m

O =q-z ; M']
z1=0;: Q1 =0«kH; <

Zi=b=4m; Q1 =10-4 = 40 kH; Z,
z1=0; 2 02
g 2 _ 1000 _ o
2 2
z1 = b = 4wm; A edt
M =L = —80KkH

2 2



Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

Q, ! F
Yuacmok 2; 4<z1<5 m ]

Q2 = q*b+F1= 10*4+15=55 kH Mz( IRRRRN

_q-b-(z,-b/2) _ 22

M2: 5 —F(Zz_b)

22—b=4m; M, = —10-4-(4—%)—15°(4—4)=—80KHM

Z, = atb = 5wm; 4
2 M2=—10-4-(5—;)—15'(5—4)=—135KHM

—



Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

J=
g
é F1F1F1F1FF1F1F1
a f
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Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

M. 120%103
W, =

o.e 3
* [o] 160*106_7'5*10 )

MpuHumaem ayTtasp Ne 36, W, = 745 cm?,



Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

Y
£ OGO3HAYEHHKA:
S || ) h - 8bicoTa GANIKH; 7 - PANMYC 3aKPYIIEHKS MOIKK;
<) £ X b - DIMNPHHA NOJKH; J - MOMENT HHepIMH;
b-5 $ - TO/NMKKA CTEHKH; W - MOMEHT CONPOTHRNEHHS;
4 f - CPEIHAA TOIIIHHA MOJIKH; S - craTHyecKH MOMEHT NMOJyCeYeHMN;
il R - pajuyc BHYTpeHHEIO 3aKpyIJIeHHHA,; i - PANKYC HHEPLMK
‘j FOCT npenycmatprsaeT Takke Homepa Gatok 45 - 60. PasMepnl asyraspos 18a,
20a, 22a, 24a, 30a We cTaHAAPTHIOBaHM. [AByTaspu oT Ne 24 o Ne 60 xe pexomeuay-
i €TCA MPHMEHSTH B HOBBIX pa3paboTkax.
CnpaBoyHble BETHYHK LI 218 ocedt
HoMep Macca k b s H R r Inomass % =% R
J8syTaspa I M, Kr CeyeK A, Y-y
oM? , ?
o W, i So A W,
e o M3 o om? s ol ::’;1
e =" ——

10 9,46 100 55 4,5 7,2 7,0 2,5 12,0 198 39,7 4,06 23,0 17,9 6,49 1,22
12 11,5 120 64 4.8 7,3 7,5 3,0 14,7 350 58,4 4,88 33,7 27,9 8,72 1,38
14 13,7 140 73 4,9 7,5 8,0 3,0 17,4 572 81,7 5,73 46,8 4119 11,5 1,55
16 15,9 160 81 5,0 7.8 8,5 3,5 20,2 873 109 6,57 62,3 58,6 14,5 1,70
18 18,4 180 90 51 8,1 9,0 3,5 234 1290 143 7,42 81,4 82,6 18,4 1,88
18a 19,9 180 100 5,1 8,3 9,0 3,5 25,4 1430 159 7,51 89,8 114 22,8 2,12
20 21,0 200 100 52 8,4 9,5 4,0 26,8 1840 184 8,28 104 115 23,1 2,07
20a 22,7 200 1o 5,2 8,6 9,5 4,0 28,9 2030 203 8,37 114 155 28,2 2,32
22 24,0 220 110 5,4 8,7 10,0 | 4,0 30,6 2550 232 9,13 131 157 28,6 2,27
22a 25,8 220 120 5.4 8,9 10,0 | 4,0 32,8 2790 254 9,22 143 206 ,3 2,50
24 27,3 240 115 5,6 9,5 10,5 | 4,0 34,8 3460 289 9,97 163 198 34,5 2,37
24a 29,4 240 125 5,6 9,8 10,5 | 4,0 37,5 3800 317 10,1 178 260 41,6 2,63




Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

M. 120%103

= e = 16110° MNa

0 —

[lepeHanpaxXeHne cocTtaBngaeT

g — |o] 161—160
*100% = *100% = 0,6% < 5%

A .
= o) 160

UTo gonycTtmmo.



Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

[ns 3agaHHOM Banku (nonepevyHoe ceyveHne —
NPAMOYTOSfibHUK CO CTOpoHamu h/ib = 2 )
noctpoutb antopbl M n Q n nogobpatb
cedeHMe a=5M; b=2M; c=3 Mm;

F=25«kH; g =15 kH/m, [0]=160 MIlla

|
q F

ANNNENRENEEN _:Z >X
\
d | a
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Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

Onpenensem onopHble peakumun, npupaBHMBas K
HYJITH0 MOMEHTbI BCEX BHELUHUX CUI, OTHOCUTENBHO
TOo4eKk A n B, KOTOpbIMMY 0603HAYEHbI OMNOPBI.
LencTteme onop Ha barky 3aMmeHseM peakunsmm
onop R, n R,




Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

C a
LM, =0 —q-a-5+F-b—Ry(b+c)=0

 Frb—q*axa/2 25+2—15%5%25

R — 275 kH
5 (b + ) 5 .

3HaK MMUHYC roBOPUT O TOM, 4YTO
nepBOHa4anbHOe HanpaBneHne peakumm R,
BblOpaHO HEBEPHO.



Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

) a
S M, =0 ——q-a-(—2—+b+c)——F-c+RA(b+c)=0

a
F»;C+q~r:a*(§+b+c)-254-3—15*5#(2.5-%2-\‘-3)
(b + ¢) - 5

[lposepka Zn:Ey =0
i=1

= 127.5 kH

—ga+Ri+Ry—F =155+ 1275—-275—-25= (0

Peakuun onpeaeneHbl BEPHO.



Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

3apaHHasa banka nMeeT TpU yvacTka
Harpy>keHus, rpaHnLbl KOTOPbIX COBMaaatoT C
TOYKaMU MPUNOXKEHMUA BHELLHUX Cn.-—

Yyactok 1 0<z1s5 m
M,

Q1:Q°Zl H\H)
z1=O;Q1=O|<H; <
z,=a=5m; Q =-155=-75kH 1 0

]

023 |
M, =—
z,=0; M, =0 kH; -
z, = b=05m; 15 %57

= 187.5 kHMm

{ p—

> 2



Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

Yyacmok 2 5<z1<T wm
Q,;,=—q-a+R;==15:-5+1275=52,5xH
M,=—q*a(z, —a/2)+R,* (2, —a)




Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

M,=—q*a(z, —a/2)+R,* (2, —a)

z,=a= OM; M2 =—15~5-(5—§)+127,5-0=—187,5 KHM

22=a+b=7|v|;

M, = —15.5-(7—3) 127,5-2=-82,5 KHM



Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

Yyacmok 3 7<z1=10 ™m

@ =—q-a+Ry—F =—15-5+1275—25 =27 .5xH

M, :_Q'a'(z3_%)+RA (z;—a)—F -(z; —(a+D))




Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

M,=—q*a(z, —a/2)+R,*(z,—a)—F(z;—(a+Db))

Z, = atb =7/wm;

M3:‘15‘5'(7—2)“27,5'2—25-0:—82,5 kHMm

Z, = atb+c =10m;

M,= _15.5-(10-2)+127.5-5-25-3=0 KHM
2



Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

Ontopbl NONEPEYHbIX CUIT U U3rMbaOLLINX
MOMEHTOB

52,5 52,5
Q) # 27,5

75
MEIT) 0

-82,5

-187,5



Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

- bxh® h h® h°
6 26 12

Tpebyemblit MOMEHT CONMPOTUBNEHNS
MONepPeYHOro Ce4YeHus:

My, 187.5%10°

T Ry TP =1.17*103m* = 1170cM®

_[,Vx:



Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

we Mo, 18191 e evon
- = — * M- = CM
* = [g] _ 160=10°

h = i/lZ W, = §/12 1170 = 24.124cMm = 240MM
b=240/2=120 Mmm

h®  240°

* 6 < S x —3..3
W. 505 1.152 *10°mm° = 1,152+ 107°mM




Pewenue 3a0au na memy «Hzeudy

Mnax _ 18752107 _ 576+ 10¢
T W, T 1152+102 O~

[lepeHanpsaXeHne coCTaBUT:

ape O lol, SORIG—160 o o
’ = 4] 160 A

— 4TO OONYyCTUMO



